
Politične vesti iz drugih držav 
Odhod italijanskih prostovoljcev iz Španije 

Pretežna večina italijanskih pehotnih prosto

.■voljcev Je že zapustila Španijo, ker je general 
Franco izjavil, da ne potrebuje več Italijanom 
Midi predaje Baskov in Asturcev na severni fron

fi. Prav tako je Franco odpustil en letnik špan

icev, ki so se podali na svoje domove. 
Nov umik Kitajcev izpred Šangaja. Kitajsk 

odpor pred šangajem je popolnoma zlomljen. Ki

tajci so prepustili Japoncem Putung, da so se 
rešili nadaljnje obkolitve. 

Pogoj« Japoncev za premirje in mir s Kitajci 
Japonci bi bili pripravljeni na umik svojih čel 
izpred šangaja in okolice pod naslednjim pogo

jem: Kitajska mora priznati samostojnost nov« 
države, katero bi tvorile od Japoncev popolnoma 
ali delno zasedene pokrajine: Hopej, čahar, šan

ei, šantung in Suijan. Japonci upajo, da bodo Ki

tajci sprejeli ta predlog, ker ga bosta podprli 
tudi Anglija in Amerika, da bi rešili šangajsk« 
mednarodne koncesije pred popolno obkolitvijc 
Japonskih čet in morebitno zasedbo. 

20 letni jubilej sovjetske Rusije. V Rusiji pro

slavljajo 20 letnico uspele boljševiške revolucije, 
Za proslavo tega jubileja so postavili v Moskvi 
ogromna kipa Lenina in Stalina, čehoslovaški 
predsednik dr. Beneš je častital sovjetom za 
20 letnico in k uspehom, katere so doslej dosegli, 

Domače novice 
trčenje osebnega avtomobila z avtobusom. Na 

državni cesti en kilometer pred Konjicami se j« 
zgodilo 8. novembra usodepolno trčenje osebnega 
avtomobila z mariborskim avtobusom, ki vzdr

žuje promet na progi Maribor—Celje. Ob pol 
osmih zjutraj se je peljal v osebnem avtomobilu 
primarij mariborske bolnišnice g. dr. Franc Rad

šel s svojo soprogo Zoro proti Mariboru. Na zgo

raj omenjenem mestu se je naenkrat pojavil pred 
njim iz goste megle težki mariborski avtobus. 
Megla je tako zastirala razgled, da se ni bilo 
mogoče izogniti trčenju. Avtobusov levi sprednji 
blatnik je avto dvignil in ga je vlekel par me

trov za seboj. Dr. Radšel, ki je sedel pri volanu, 
je dobil praske po glavi ter rokah, njegova so

proga pa notranje in zunanje poškodbe. Maribor

ski reševalci so prepeljali Radšelovo v maribor

sko bolnišnico. Osebni avto je povsem razbit, 
avtobus ima precejšnje poškodbe spredaj. 

Vojak ubit iz zasede. V vasi Muretlnci pod 
Ptujem je zanetil prepir pri gasilski veselici v 
krčmi med fanti neki vojak, ki se piše Kokalj. 
Fantje so odvzeli vojaku bajonet in sta bila pri 
tem dva lažje ranjena. Pretepače so slednjič le 
izrinili iz gostilne. Vojak je grozil fantom z no

žem in se je podal sam iz hiše v nočno temo. 
Par sto korakov od "krčme ga je nekdo pričakal 
V zasedi s sekiro in mu je razklal glavo, da je 
napadeni obležal pri priči mrtev. Truplo ubitega 
Je bilo sodno raztelešeno. 

Strah Dolenjske na delu. Poročali smo že, da 
je ušel iz kaznilnice v Nišu na 25 let obsojeni 
dolenjski tolovaj Jože Urbanč iz Mrtvic pri Kr

škem. Po pobegu se je zatekel v domač kraj, 
kjer uganja tolovajske posle in ogroža imetje ter 
življenje Dolenjcev. V vasi Jelše je odnesel po

sestniku Jožefu Kosovanu 20 jurjev. Zadnjo so

boto se je iznenada pojavil v svoji rojstni hiši, 
kjer gospodari starejši brat Franc. Tolovaj je 
napadel vpričo žene brata in ga je s samokresom 
obdelal po glavi in vsem telesu radi suma, da 
ga brat ovaja orožnikom. Ves v krvi se je brat 
France zatekel po pomoč; k zdravniku. Zadnjo 
nedeljo popoldne se je pripeljal Urbanč z avto

mobilom v družbi v Krško, kjer so vsi popivali. 
Urbanč sam je po Krškem vriskal. O posetu ro

Poslednje ves« 

parja obveščeni orožniki so prijeli tolovajevo 
družbo, Urbanč sam pa se je zopet srečno iz

muznil. 
Obravnava proti nevarnemu požigalcu. Dne 

20. novembra se bo vršila v Mariboru obravnava 
proti 27 letnemu Jožefu Korenu iz Pekla pri Polj

čanah. Imenovani je obtožen 25 požigov, katere 
je zagrešil po mariborski in poljčanski okolici. 

Prijet tat in vlomilec. Pred nedavnim je bilo 
vlomljeno v hišo posestnika Friderika Medvešeka 
v Završju pri Zagorju ob Savi. Vlomilec je od

nesel raznega blaga in denarja za 14.000 din. 
Orožniki so sedaj izsledili vlomilca in tata v ose

bi Karla Jakoš, delavca iz Krškega. Orožniki so 
dobili pri aretiranem nekaj ukradenega blaga in 
denar, kolikor ga že ni bil zapravil. 

Pregnana vlomilca in tata. Dva neznana vlo

milca sta vdrla na Goleku pri Leskovcu na Do

lenjskem v vilo profesorja dr. Rostoharja, ki je 
službeno odpotoval v Brno. Založila sta se z ob

leko, posteljnino in perilom, a nista utegnila ni

česar odnesti, ker so ju prepodili in sta ušla 
brez plena. 



sam krasen vrt najlepših cvetk. Kdor je le mo

gel, je prinesel svojim dragim rajnim šopek sve

žega cvetja. Tudi pozabljene grobove so šolski 
otroci pod vodstvom gospe učiteljice Vičič oče

dili in okrasili. Moški pevski zbor je pod taktir

ko g. J. Purnata zapel pri plošči padlih vojakov 
pretresljivo žalostinko >Oj Doberdob«. 

Opeka padla delavcu na glavo. V opekarni 
UngerUllman na Sp. Hudinji pri Celju je padla 
opeka na glavo 44 letnemu delavcu Feliksu Erže

IP.U iz Lahovne in ga je močno poškodovala. 

Prireditve 
Teharje pri Celju. Zadnjo nedeljo je vprizorilo 

prosvetno društvo igro »Podrti križ«. Igralci so 
svoje vloge zelo dobro rešili. Igra se bo na željo 
občinstva v nedeljo 14. novembra, na Martinovo 
nedeljo, na god farnega patrona, ponovila. Pri

dite v obilnem številu! 

Odprta noč in dan so groba vrata . . . 
Ormož. V bolnišnici viteškega reda V Ormo

žu je preminula v starosti 54 let gospa Marija 
Fišer. Rajna je bila rodom iz Selnice obDravi. 
Zadnja leta je gospodinjila svojemu sinu Fran

cu, ki je oskrbnik admontskih posestev v Ljuto

meru. Vzredile je tri ugledne sinove. Franc je že 
omenjeni oskrbnik, Oskar je trgovec v Novi vasi 
pri Mariboru in Fric je elektrotehnik v Mežici. 
Blagopokojna je bila dobra mati, skrbna gospo

dinja in prava krščanska žena. Mnogo prezgodaj 
umrli mamici bodi Vsemogočni obilen plačnik — 
žalujočim sinovom in ostalim sorodnikom naše 
sožalje! 

Drašinja vas pri Žalcu. Dolgoletni prijatelj 
*Slov. gospodarja« g. Fr. Moškotevc, posestnik 
v Drešinji vasi, je bil pokopan v ponedeljek, dne 
8. novembra v Žalcu. Doživel je 87 let. Bil je 
Slomšekov birmanec, na kar je bil ponosen. Pa 
je tudi živel po Slomšekovih naukih! Mesečno je 
prejemal sv. zakramente. Na njegovo pobudo so 
se začele vaške pobožnosti maja, oktobra in de

cembra. Sam jih je dolga leta vodil in v ta na

men tudi fante peti učil. Delal je do predzadnje

ga tedna svojega življenja, še v četrtek pred 
smrtjo je pri mizi sede prebral »Slov. gospodar

ja«. Veliko je čital sv. pismo in zajemal iz njega 
tolažbo v trpljenju. Pljučnica mu je pretrgala 
nit življenja. Zapušča tri preskrbljene hčerke. 
Pokoj njegovi duši! 

Dopisi 
Bočna pri Gornjem gradu. Na praznik Vseh 

svetnikov je Bočna spremenila pokopališče v en 


